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Предсједник Фудбалског клуба Борац у оставци Драшко Илић данас се претпосљедњи
пут обратио представницима медија обављајући функцију првог човјека клуба.
Посљедње излагање као челни човјек Великана из Платонове Илић ће имати 23.
новембра у 17 часова у Трофејној сали на Градском стадиону, када ће бити одржана
сједница Скупштине, 
након које Илић, како је и сам рекао, више неће ни дан провести на челу клуба, али ће
остати члан Скупштине испред Подручног фудбалског савеза Бањалука, из којег је,
такође, пред крај 
данашње
конференције за новинаре, најавио повлачење.

  

      

  

Такође, након 23. новембра у директорској канцеларији у Владике Платона 6 сигурно
више неће сједити ни Роберт Зрилић, који је недавно поднио оставку на ту функцију, о
којој је данас говорио и Илић на самом почетку прес-конференције.

  

- У потпуности разумијем подношење оставке од стране Роберта Зрилића и лично
сам га, као пријатеља, замолио да више не буде на тој функцији. Првенствени
разлог је кривична пријава која је против њега поднесена због случаја Џаја, у којем
нема ни најмање Зрилићеве кривице. Роберт Зрилић је кривац неуређеног система,
како у клубу, тако и у држави, и у таквом окружењу је бесмислено да човјек, који
иза себе има каријеру и живот без мрље и који трпи притиске и клевете са свих
страна, и даље буде на једној тако важној функцији  – навео је предсједник у
оставци на почетку свог данашњег излагања, додавши да се од подношења оставке није
појавио нико ко би преузео функцију првог човјека клуба, а да су се о стању у клубу
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изјаснили само навијачи, Лешинари, отвореним писмом градоначелнику Бањалуке
Слободану Гаврановићу, које је, подсјетимо, наш портал пренио у цјелости.

  

- Сједница Скупштине ће првенствено бити извјештајног карактера и на њој ћемо у
писаном и усменом облику поднијети свој извјештај o раду у протеклом периоду,
односно од дана када је ова управа стигла у клуб па до данас. Сједница ће бити и
изборна уколико Верификациона комисија именује некога ко би се прихватио
посла и сјео у упражњену фотељу предсједника клуба. Уколико се то деси, односно
уколико се појави кандидат који ће тог дана бити изабран за новог предсједника
Борца, Роберт Зрилић и ја остаћемо у клубу како би се, логично, извршила
примопредаја. Ако се, пак, не појави нико, тог дана ћемо представницима
Скупштине, вјероватно њеном најстаријем члану, предати сву документацију и то ће
бити наш посљедњи чин на овим функцијама  – наставио је Илић.

  

Предсједник Борца у оставци данас је презентовао два модела функционисања клуба,
краткорочни и дугорочни.

  

- Краткорочни није ништа друго него типично привремено гашење пожара у клубу
како би се ушло у прољећни дио сезоне и исти привео крају и да би се то обавило,
клубу је потребно између 400 000 и 500 000 КМ само за такмичење. Са друге стране,
Борац од тога не би имао ништа, чак ни да теоретски освоји Куп БиХ јер у ситуацији
у каквој се сада налази, не би добио евро-лиценцу ни у наредних 10 година. Да би
се примијенио дугорочни модел функционисања клуба, потребно је извршити
неколико резова кључних за опстанак овог клуба. Као прво, Влада Републике
Српске хитно мора да донесе нови Закон о спорту, који би омогућио клубовима да
имају свог титулара. Као друго, Влада РС мора да отпише сва ненаплатива пореска
дуговања како Борцу, тако и осталим спортским колективима јер је то једини начин
да исти крену путем напретка. Као треће, Градски стадион мора да буде враћен у
надлежност града Бањалука јер, према садашњем стању, ово здање сви користе,
преко атлетичара, рукометаша, рекреативаца, па и спортски савези, на њему се
одржавају концерти и остале манифестације, а све фактуре долазе Борцу на
наплату. Сваке године за кориштење стадиона Борац је дужан да плати 650 000 КМ,
а када се зна да Град Борцу даје средства у износу од 200 000 КМ, јасно је да је
Борац сваке године у старту у минусу од 450 000 КМ. Када би се те три ствари
ријешиле, сигуран сам да би многи полетјели да буду предсједници клуба јер би
тада на снази било једно уређено стање  – закључио је Илић.

  

Иначе, према писању појединих медија, недавно је усвојен буџет Града Бањалука, а
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једна од ставки у истом је и изградња помоћних терена иза сјеверне трибине Градског
стадиона. Према Илићевим ријечима, у протеклих неколико дана одржано је низ
разговора са одређеним представницима Града уз присуство Роберта Зрилића, те
наводи да ускоро може да се очекује расписивање тендера за одабир извођача који би
обавио тај посао јер је, како је рекао Илић, прибављена сва неопходна документација,
укључујући и грађевинску дозволу.

  

{youtube}-wAKHGVFB2Y{/youtube}

  

(борац-спорт, фото: борац-спорт)
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